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AplOpodeikteg

f  APIOMOAEIKTES PEYSTOTHTAS - (Liquidity Ratios)

* Tevikn Peuotétnta (Current Ratio)

Fevikn Peuototnta = KukAogpopouv Evepyntikd / Z0voAo BpoaxumpoOeopwv YIOXPEWOEWVY

Agiyvel TNV LKOVOTNTA TNG ETLXEIPNONG VA avTamokpLOEeL oTIg BpaxumpOBECUEG UTIOXPEWOCELG TNG XPNOLUOTIOLWVTOG OTOLXELA TOU
EVEPYNTLKOU TIOU UTTOPOUV VA LETATPATIOUV OE HETPNTA EVTIOG TNG MEPLOSOU ANENC TWV UTIOXPEWTCEWV TNG.

Ooo 1110 POPAEPLUEG ELVaLL OL ELOPOEG XPNUATWY HLAG ETIXEIPNONG TOOO €ivalL YEVIKOTEPQA ATTOSEKTOG EVOG TILO XA UNAGG SeikTng,
Qv KOlL AUTO €lval cuvaptnon KUPLlwg Tou KAASoU OTOV OTIOLO AVAKEL N ETLXElpNON.

Ooo 1o peyalog o deiktng T000 peyalutepo To «TepLOwpPLo acPAAELac» TwV PpaxunpoBecuwy SaveloTtwy TG EMXEipnong.

Tou 2uvolou tou Kukhodopouvtog Evepyntikou, dnAadn
Twv AtoBspdtwy,
TWV ATIOULTACEWV KoL
TWV XpNUatikwyv AtaBeoipwyv
XWpPLc avtioton avénon Twv UTIOXPEWCEWV

TOU JUVOAOU TwV BpaxumpoBeouwv Yoxpewoewv pEow e€0PAnonc Ymoloinwy, elte peow
AvadlapBpwong tou Aavelopol umep twv MakpomnpoBeopwy



ApLlOpHOSEIKTEG 4

* Tevikq Pevototnta (Current Ratio)

f « APIOMOAEIKTES PEYSTOTHTAS - (Liquidity Ratios)

Fevikn) Peuototnta = KukAogpopoUv Evepyntikd / Z0voAo BpaxumpoOsopwv YROXPEWGEWV

AnoteAéopata Emyelpnpatikwy §pacewv ya thv BeAtiwon tou Asiktn -

AAAayn ArtoAutwv AplBuwv

Evepyntik6 (KukAodopoulv)

“4@r AnoBéuara
“@r Anacroec

“r Xpnuotiké Alabéoipa

Z0volo BpayumnpdaBeopwv Yroxp.

.‘, JUVOALKEG YTTIOXPEWOELG - ANUOCLO

' ZUVOALKEG YTTOXPEWOELG - Tpart.
MpounO.
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* Tevikq Pevototnta (Current Ratio)

f « APIOMOAEIKTES PEYSTOTHTAS - (Liquidity Ratios)

Fevikn) Peuototnta = KukAogpopoUv Evepyntikd / Z0voAo BpaxumpoOsopwv YROXPEWGEWV

AnoteAéopata Enyepnuatikwv §pacewv yia tnv BeAtiwon tov Asiktn -

AAAayn Nocootwv MetafoAwv

Evepyntikd (KukAodopouv)

Anobépata

» )

ATIQUTAOELG

Xpnuotikd Alabéoiua

JUvolo BpaxunpoBeouwv Ymoxp.

ZUVOALKEG YTIOXPEWOELS -

¥ Anpoolo

3 JUVOALKEG YTIOXpEWOELC - Tpart.
Mpoun®.

revikn Peuototnta

Apxwn

105.000
40.000
35.000
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130.000
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90.000

0,81

MetaBoAnl ce AmoAuTth D] Nocootiaia

nocoota % Met. Aeiktn
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44.000
38.500
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0,03

0,03

0,02
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109.000
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MetafBoAn
Anautricewv

108.500
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3,3%
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Xpnpot.
AwaBecipwv
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MetaBoAn
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Anuociou
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126.000
36.000
90.000

0,83
0,03

3,2%

Lsahoan MetafoAn o€

Yroxp. Tpar.
MNpouno..

105.000
40.000
35.000
30.000

121.000
40.000
81.000

0,87
0,06

7,4%

O\
115.500
44.000
38.500
33.000
117.000
36.000
81.000
0,99
0,18

22,2%
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* Tevikn Peuototnta (Current Ratio)

Freviki Peuototnta = KukAogpopouv Evepyntiko / ZUvoAo BpaxunpoOsopwv YIOXPEWCEWVY

EvawoOnoieg Emyelpnuatikwv 8pacswv yia thv BeAtiwon tov Asiktn pe Stactipata +3% yia to KukAodpopouv Evepyntiko Kat -3% yLa Tig Bpaxump. YIOXPEWOELS

0,16
Interval 3% flgjlfxgggzwv)
Interval -3% 105.000 108.150 111.300 114.450
JUvolo BpayxumpoBeopwv Ymoxp. 130.000 0,81 0,83 0,86 0,88
ZUvolo BpayxumpoBeopwv Yroxp. 126.100 0,83 0,86 0,88 0,91
JUvolo BpaxumpoBeopwy Ymoxp. 122.200 0,86 0,89 0,91 0,94
JUvolo BpaxumpoBeopwyv Ymoxp. 118.300 0,89 0,91 0,94 0,97

1,00
105.000

0,95
108.150

0,90
= 111.300

114450 085 0,86 Cogs | .
0,80 | 083 ] . . =
075 — ] - ] M ] -
0,70

130.000 126.100 122.200 118.300
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* Tevikn Pevototnta (Current Ratio)

Feviki Peuototnta = KukAogpopoUv Evepyntikd / ZUvolo BpaxunpoOecpuwv YIOXPEWCEWY

0,81

Evepyntikd (KukAodopolv)
AnoBéparta

ATIOULTI OELG

Xpnuatikd AtaBéoipa
>UvoAo Bpayump. Yroxp.

YUVOAIKEC YToxp. — Anuooto

JUVOALKEC YTt. Tpart. Mpoun®.

Fevikn Peuototnta

105.000
40.000
35.000
30.000
130.000
40.000
90.000

0,81

130.000
65.000
35.000
30.000

130.000
40.000
90.000

1,00

130.000
40.000
60.000
30.000

130.000
40.000
90.000

1,00

1,00
40,000
35,000
30,000
40,000
90,000

130.000
40.000
35.000
55.000

130.000
40.000
90.000

1,00

105.000
40.000
35.000
30.000

105.000
15.000
90.000

1,00

105.000
40.000
35.000
30.000

105.000
40.000
65.000

1,00

f APIOMOAEIKTES PEYSTOTHTAS - (Liquidity Ratios)

105.000
40.000
35.000
30.000

130.000
40.000
90.000

0,81

23,8%
62,5%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
23,8%

23,8%
0,0%
71,4%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
23,8%

23,8%
0,0%
0,0%

83,3%
0,0%
0,0%
0,0%

23,8%

Asbopéva

AnoteAéopata
0,0% 0,0%
0,0% 0,0%
0,0% 0,0%
0,0% 0,0%
-19,2% -19,2%
-62,5% 0,0%
0,0% -27,8%
23,8% 23,8%
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* Tevikn Pevototnta (Current Ratio)

Feviki Peuototnta = KukAogpopoUv Evepyntikd / ZUvolo BpaxunpoOecpuwv YIOXPEWCEWY

0,81 1,00

40,000

35,000

30,000

40,000

Asdopéva
90,000
LBt bt Arorehéopata

Evepyntikd (KukAodopouv)  105.000 130.000 130.000 130.000 105.000 105.000 A=B+C+D A=B+C+D A=B+C+D A=B+C+D A=B+C+D A=B+C+D
AmoBépata 40.000 65.000 40.000 40.000 40.000 40.000 B B=(H*(F+G))-C-D B B B B
ATIOULTI OELG 35.000 35.000 60.000 35.000 35.000 35.000 c C C=(H*(F+G))-B-D C C C
Xpnuatika AlaBgotpa 30.000 30.000 30.000 55.000 30.000 30.000 b D D D=(H*(F+G))-B-C D D
>UvoAo Bpayump. Yroxp. 130.000 130.000 130.000 130.000 105.000 105.000 E=f+G E=F+G E=F+G E=F+G E=F+G E=F+G
2UVOALKEG YToxp. — Anuooto  40.000 40.000 40.000 40.000 15.000 40.000 r E E E F=((B+C+D)/H)-G E
ﬁ‘;ﬁ,ﬁfq Y. Tpart. 90.000 90.000  90.000  90.000  90.000  65.000 G G G G G G=((B+C+D)/H)-F

levikn Peuototnta 0,81 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 H=(B+C+D)/(F+G) H H H H H



